

工人运动的优秀领导人和杰出组织者——林育南



图为林育南像（资料图片）。

新华社发

新华社武汉7月12日电（记者徐海波 伍欣）位于湖北省黄冈市团风县回龙镇白羊山山下的林家大湾村，群山环抱，风景秀丽。革命烈士林育南的故居就坐落于此。

林家大湾村党支部书记徐少华介绍，作为湖北省重点文物保护单位，林育南故居每年都有近10万人慕名前来参观。林家大湾村也因此被评定为湖北省旅游名村。

林育南曾孙女林敏在林育南故居担任讲解员十余年，她说，讲述先辈事迹是对他们最好的纪念，深切缅怀革命先烈、发扬传承革命精神是共产党人不忘初心本色的具体行动体现，只有这样才能让烈士的鲜血不白流。

林育南，1898年12月出生于湖北黄冈，早年就读于武昌中华大学中学部，1917年10月参加恽代英组织的互助社。1919年参加五四运动，被选为武汉学生联合会负责人。1920年9月考入北京医学专科学校。1922年初加入中国共产党。

1922年5月起，林育南任中国劳动组合书记部武汉分部主任、中共武汉执行委员会委员、武汉工团联合会秘书长。他先后参与领导、组织了1922年9月的粤汉铁路工人罢工、1923年2月京汉铁路二七大罢

工、1925年五卅运动上海工人大罢工、1927年汉口工人收回英租界等重大斗争。

1923年6月，林育南赴广州出席中共三大，8月到南京出席中国社会主义青年团二大，当选为团中央委员、团中央秘书、组织部长，并兼任《中国青年》主编。1925年1月起任中共中央职工运动委员会委员，到上海从事工人运动的领导和组织工作。1925年7月起任全国总工会上海办事处秘书长。1926年9月起任中共湖北区委宣传部部长。1927年1月，他参与主持召开湖北省总工会一大，任大会秘书长，被选为湖北省总工会宣传主任。1927年4月至5月，他出席在武汉召开的中共五大，被选为候补中央委员，1927年6月任全国总工会执委会委员兼秘书长、宣传部部长。

1927年大革命失败后，林育南在湖北转入地下斗争，先后任中共湖北省委常委兼宣传部部长、中共湖北省委代书记。1927年底赴上海，任中共沪东区委书记。1929年11月在上海参与筹备第五次全国代表大会，他继续被选为全国总工会执委会委员，任编辑委员会负责人、秘书长，主持日常工作。1930年起林育南任全国苏维埃区域代表大会中央准备委员会秘书长。

1931年1月17日，林育南同何孟雄、李求实等在上海被国民党反动当局逮捕。在狱中，林育南经受了敌人的严刑拷打，宁死不屈，对党忠诚，同敌人进行坚决斗争，保持了共产党员的坚定立场和崇高品格。1931年2月7日，林育南与何孟雄等24位共产党员与革命者，在上海龙华英勇就义，时年33岁。

为了民族复兴·英雄烈士谱

记者在现场看到，新建成的小区不仅同步配套了1500平方米社区商业，还配有社区警署、城管、为老服务中心、有线电视用房、业委会及物业管理用房，并增加了218个停车位。

据静安区房屋管理局副局长林巍介绍，以彭三小区的二期工程为例，在原有土地上拆除老旧住房、重建新房后，将原有居民迁回旧址，共涉及居民800户，每户增设阳台、卫生间和厨房，房屋性质也由原有的公房调整为产权房，可以自由交易。

上海旧区和旧住房改造历经三个阶段。前两个阶段以“大动迁”和“大拆迁”为主，新一轮从“拆改留并举、以拆为主”转到“留改拆并举、以保留保护为主”。上海的特色建筑例如小里弄、石库门和老弄堂等，传承城市记忆，是上海文化的重要载体。例如，虹口区春阳里、黄浦区承兴里、普陀区金城里的风貌风貌街坊内建筑，部分建筑已有近百年历史。

“留的必须留，作为‘留改拆’工作底线，必须保留保护好历史风貌，保留保护好城市肌理、街坊肌理和历史建筑。”上海市房管局相关负责人表示，“十三五”期间，上海旧区改造的目标是完成中心城区二级旧里以下房屋改造240万平方米。从2016年至今年6月份，中心城区已改造二级旧里以下房屋126万平方米，占“十三五”规划的52.5%。今年旧区改造任务目标为完成中心城区二级旧里以下房屋改造40万平方米。

“当拆的加快拆，对不涉及风貌保护的成片二级旧里以下房屋，将按既有政策机制继续拆除，尽力而为，能快则快。”该负责人说。

（新华社上海10月7日电）

白城市城市管理执法局关于规范养犬的通告

为创建干净、整洁、安全的居住环境，规范养犬行为，依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》、《白城市市容和环境卫生管理条例》等相关法律法规规定，特通告如下：

一、市民禁止携犬进入广场、步行街、公园、绿地、车站等公共场所溜放。
二、在其它场所遛犬的，应携带清扫工具，及时清除粪便。

三、溜犬应当束带牵引。

四、对违反本通告规定的，白城市城市管理执法局将予以公开曝光并依法查处。

五、对阻碍、妨碍执法人员执行公务的，由公安机关处五日以上十日以下拘留，构成犯罪的依法追究刑事责任。

特此通告。

2018年10月1日

谱写新时代乡村全面振兴新篇章

（上接一版）增强群众获得感和适应发展阶段的关系。处理好这“四大关系”，就要坚持科学规划、注重质量、从容建设，一件事情接着办，一年接着一年干，切忌贪大求快、刮风搞运动，防止走弯路、翻烧饼。党中央已经明确了乡村振兴的顶层设计，各地要制定符合自身实际的实施方案，科学把握乡村的差异化，因村制宜，发挥亿万农民的主体作用和首创精神，善于总结基层的实践创造。要进一步解放思想，推进新一轮农村改革，发挥政府在规划引导、政策支持、市场监管、法治保障等方面的积极作用。要围绕农民群众最关心最直接影响现实的利益问题，加快补齐农村发展和民生短板，让亿万农民有更多实实在在的获得感、幸福感、安全感，同时要形成可持续发展的长效机制，坚持尽力而为、量力而行，不能提脱离实际的目标，更不能搞形式主义和“形象工程”。

办好农村的事情，实现乡村振兴，关键在党。乡村振兴是包括产业振兴、人才振兴、文

化振兴、生态振兴、组织振兴的全面振兴，是“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局在“三农”工作中的体现。实施乡村振兴战略，各级党委和党组织必须加强领导，汇聚起全党上下、社会各方的强大力量。这就要求我们，必须把做好乡村振兴战略的政治方向，坚持农村土地集体所有制性质，发展新型集体经济，走共同富裕道路；充分发挥好乡村党组织的作用，把乡村党组织建设好，把领导班子建设好；创新乡村人才工作体制机制，充分激发乡村现有人才活力，把更多城市人才引向乡村创新创业。只有不断加强和改善党对“三农”工作的领导，提高新时代党领导农村工作的能力和水平，才能扎扎实实把乡村振兴战略向前推进。

农业强不强、农村美不美、农民富不富，决定着我国全面小康社会的成色和社会主义现代化质量。全面实施乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战、加快推进农业农村现代化，我们就一定能不断谱写新时代乡村全面振兴新篇章。

在激发创新驱动内生动力上下功夫

（上接一版）

创新是经济增长的“发动机”，是动能转换的“核心引擎”。激发创新驱动内生动力，是贯彻新发展理念的关键所在。当前，我省正处在发展方式转变、结构优化升级的重要关口，处在优势加速释放、动能加速转换、活力持续增强的重要关口。习近平总书记的重要讲话，为我省做好这项工作进一步指明了努力方向，提供了根本遵循。我们要着力推进创新能力建设，建立更灵活、能匹配、可操作的工作机制和政策措施，激活科技、教育、人才等创新要素，营造

集聚之势，带动全面创新，激发调动全社会的创新激情。要加快形成以创新为主要引领和支撑的经济体系、发展模式，加快推进数字吉林建设，突出传统产业数字化提升，促进新老优势全面聚合、新老动能顺畅接续。

“不创新不行，创新慢了也不行。如果我们不识变、不应变、不求变，就可能陷入战略被动，错失发展机遇，甚至错过整整一个时代。”只要我们按照总书记的要求，以更坚定的决心、更大的力度、更实的举措打好创新发展这张牌，就一定能够在推进实现吉林高质量发展的道路上阔步前行。

上海老旧房屋“留改拆”见闻

●新华社记者 郑钧天

从“一小区一方案”到“一楼一方案”，上海正按照“留改拆”并举的方针，创新工作思路，探索“多模式并举”，努力走出一条风貌保护、城市更新、旧区改造、大居建设和住房保障有机结合、统筹推进的新路。

位于上海市普陀区的宜川二村184号，是建于上世纪八十年代的典型老年公房，居民平均年龄70岁，最大年龄94岁。炎炎夏日酷暑难耐，居民走到自家楼下却不得不依然提着大包小包的购物袋，一步一步爬上楼，老年人更是一步三摇、望楼兴叹，一些步履蹒跚的老人甚至只能蜗居家中。

“这曾是我20多年的日常生活。”对于家住5楼、年逾九旬的董老伯而言，每一次上下楼都是一种折磨，从一楼爬到五楼，起码要十分钟。“现在好了，安装电梯后，只要手指一按，轻轻松松就上了5楼。”董老伯说。

2016年初，宜川二村184号居民提出加装电梯申请。2017年3月，沪上首个老旧住房加装电梯审批流程简化工程获批开工。据上海市房屋管理局更新处副处长陈伟东介绍，到2020年，上海将完成老旧住房综合改造3000万平方米。“该改的全力改，政府将聚焦老旧住房加装电梯和居民

卫生设施短缺等‘急难愁’问题。”

如厕，是老百姓最基本的生活需求。由于历史原因，上海目前还有大量的手拎马桶集中于中心城区。据统计，全市共有33万户卫生设施短缺，其中没有卫生设施的17.8万户。对于部分已无修缮价值的老旧公房，需要采取更彻底的“拆除重建”措施，完善房屋成套使用功能。

清晨起床要为上个洗手间而排队；中午晚上煮饭，几户居民同在一间狭小的厨房内挤来挤去，煤卫合用的狭小生活环境，更是让居民苦不堪言。此外，小区环境脏、乱、差，道路严重积水、部分房屋上下水道堵塞等“硬伤”频现。

位于静安区的彭浦新村，辖区内的彭三、彭一小区等早期公有住房是静安区现存最大的不成套的住宅区。小区内居住建筑大都建造于上世纪六七十年代，共有58幢，居民2588户，均为砖混4至6层房屋。

在判定原有老旧房屋几乎没有改造价值后，静安区决定对数十幢不成套房屋在原址进行拆除重建。目前，居民已陆续回搬，第五期签约工作正在进行中。回搬后，居民的家都有了独立使用的卫生间和厨房，告别了“拎马桶”的生活。

公告

刘凤莲：

本院受理王彦斌起诉你与徐英第三人撤销纠纷一案，现依法向你公告送达（2018）吉0802民撤1号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于白城市中级人民法院。逾期未上诉的，本判决即发生法律效力。

白城市洮北区人民法院

公告

姜微：

本院受理的原告贾云峰诉你民间借贷纠纷一案已审理终结，判决如下：被告姜微于本判决生效后十日内给付所欠原告贾云峰借款本金8000元及利息（自2017年4月10日起至借款本金还清之日止，按月息千分之十五计算）。本判决为终审判决。现依法向你公告送达（2018）吉0802民初2356号民事判决书。自本公告发出之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。

白城市洮北区人民法院

公告

王立民：

本院受理上诉人申慧琳与被上诉人于艳杰、王煜确认合同无效纠纷一案，现依法向你公告送达（2018）吉08民终560号民事判决书。自公告之日起，经过60日即视为送达。本判决为终审判决。

白城市洮北区人民法院

公告

韩尉东无故旷工连续半月以上，严重违反了我公司规章制度，已实际和我公司脱离了劳动合同关系，根据《劳动合同法》第三十九条的规定，本公司特此声明决定与韩尉东解除劳动关系。

特此公告

吉林省凯隆通信工程有限公司
白城分公司
2018年9月25日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托，拍卖以下标的：

1. 土地租赁使用权，位于三合乡三合村，面积2公顷，租赁期限至2048年8月27日（三十年），要求用途为高效农业，参考价30万元。
2. 大棚等地上物，位于岭下镇，包括：大棚两栋约975平方米、看护房约40.18平方米、葡萄约1249棵、李子21棵、樱桃1棵、空心砖墙30平方米，参考价25.3万元。
拍卖时间：2018年10月17日9:30
拍卖地点：白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间：2018年10月15日至10月16日15:30
标的详情请咨询我，有意竞买者请持有效证件及20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
联系电话：3233433
公司地址：白城市幸福南街26-3号

更正公告

现将我局于2018年9月28日在《白城日报》第4版发布的《吉林省通榆县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告》（通国土资告字〔2018〕009号、通国土资告字〔2018〕010号）第三条“交纳竞买保证金的截止时间为2018年9月24日14时。经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2018年9月24日16时前确认其竞买资格。”更正为“交纳竞买保证金的截止时间为2018年10月24日14时。经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2018年10月24日16时前确认其竞买资格。”

特此更正

通榆县国土资源局

封路通告

广大市民：

经白城市洮北区人民政府批准，决定对县道X150白城至平安镇（53.4公里）公路上的纯阳桥、农发公路桥、新华1号桥和永胜桥进行拆除改建，具体施工期限为2018年9月28日至2019年9月30日，为确保施工期间行人及行车安全，在施工期间对该路段局部实行封闭交通。

施工期间给广大行人、行车带来的不便，敬请原谅。

特此通告

白城市洮北区公路建设办公室
白城市公安局交警支队公路巡警大队
2018年9月28日

公告

刘丰：

本院受理原告刘可强诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起，经过60日，即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后15日和30日内。并定于举证期满后的第3日14时10分（遇节假日顺延）在白城市洮北区人民法院东郊法庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席裁判。

白城市洮北区人民法院

公告

白城市神州汽车租赁有限公司：

本院受理原告张利武诉你买卖合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起，经过60日，即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后15日和30日内。并定于举证期满后的第3日14时10分（遇节假日顺延）在白城市洮北区人民法院东郊法庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席裁判。

白城市洮北区人民法院

公告

〔2018〕吉0802执恢93号

吉林省白城市洮北区人民法院将于2018年10月8日10时至2018年12月6日10时（变卖周期为60天，延时的除外），变卖位于洮北区岭下镇的房屋及院落（原吉林省鹤城化肥厂），在吉林省白城市洮北区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动（法院账户名：吉林省白城市洮北区人民法院，法院主页网sf.taobao.com/区号——参见全国法院页面https://sf.taobao.com/court_list.htm）。特此公告

白城市洮北区人民法院
2018年9月29日

公告

〔2018〕吉0802执263号

吉林省白城市洮北区人民法院将于2018年10月8日10时至2018年10月9日10时（延时时除外），拍卖位于洮南市泰州街工商银行家属楼三单元六楼西门（601）的房屋，在吉林省白城市洮北区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动（法院账户名：吉林省白城市洮北区人民法院，法院主页网sf.taobao.com/区号——参见全国法院页面https://sf.taobao.com/court_list.htm）。特此公告

白城市洮北区人民法院
2018年9月29日

公告

通榆县盛文运输有限

任公司道路运输经营许可

证：吉内运管许可白城字

220800400001号现已恢复，

特此公告。

白城市运输管理处

2018年9月29日